

ACADEMIA DE MUZICĂ, TEATRU ȘI ARTE PLASTICE
 Facultatea Artă Teatrală, Coregrafică și Multimedia
 Catedra Studii teatrale și scenografie

APROBAT

la sedința Consiliului FATCM din
 „23 noiembrie” 2022
 proces verbal nr. 3
 Decan FATCM, Stărciuc Mariana, dr., lectoră univ.



APROBAT

la sedința CEACS din
 „23 noiembrie” 2022
 proces verbal nr. 3
 Președinte CEACS, Victoria MELNIC, dr., prof. univ.



PLAN DE MĂSURI CORECTIVE

elaborat în baza ariilor de îmbunătățire obligatorii și a recomandărilor formulate de Comisia de evaluare externă a în vederea acreditării programului de studii superioare de licență **0216.5 Teatologie și management teatral**, forma de învățământ cu frecvență, Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice.

Standard de acreditare	Arii de îmbunătățire obligatorii	Recomandări (opțional, la discreția instituției)	Acțiuni corective planificate	Perioada	Responsabil
1.2.3 Internaționalizarea programului de studii		Informarea și susținerea cadrelor didactice și a studenților în aplicarea la programele de mobilitate academică.	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Creșterea numărului de mobilități academice pentru cadrele didactice și studenți. ▪ Organizarea cursurilor de limbi moderne pentru cei interesați. ▪ Acordarea asistenței privind modalitatea de aplicare la diverse programe de mobilitate pentru studenți și cadrele didactice. • Participarea studenților la festivaluri internaționale de teatru și film. 	Permanent	SIEMA V. Tcacenco, decan FATCM, M. Stărciuc șeful catedrei D. Maximciuc
2.1.1 Cadrul general de proiectare a programului de studiu		Aprobarea anuală a planului de învățământ în departament, facultate și Senat (sau cel puțin în anii în care se susține concurs de admitere la această specializare). Ultima validare a actualului plan de învățământ a fost făcută în anul 2017.	Aprobarea Planului-Cadru din 2020) anual la catedră, consiliul FATCM și în Senatul AMTAP	2022-2026	Decan FATCM; Șef catedră

<p>2.1.2 Racordarea programului de studii la Cadru Național al Calificărilor</p>		<p>Identificarea clară a ocupațiilor (cod) accesibile absolvenților programului de studii.</p>	<p>A identifica ocupațiile accesibile absolvenților programului de studii</p> <ul style="list-style-type: none"> - Critic literar - secretar literar în teatru - redactor (TV, radio, ziar, revistă), - corespondent (reviste, ziare, TV, radio), - manager teatral, - arhivist în teatru, - membru al staff-ului festivaluri de teatru, - colaborator Departament cultură (oraș, raion), - colaborator Departament Teatru (Ministerul Culturii al RM). 	<p>2022-2026</p>	<p>Decanat FATCM șef catedră</p>
<p>2.2.1 Conținutul programului de studii Misiunea și obiectivele programului de studii</p>		<p>Redactarea unui Plan de dezvoltare strategică a FATCM care să includă și Planul de dezvoltare strategică a Catedrei de Studii Teatrale.</p>	<p>Includerea Planului de dezvoltare strategică a Catedrei Studii Teatrale și scenografie în Planul de dezvoltare strategică a FATCM</p>	<p>2022-2023</p>	<p>Decan FATCM</p>
<p>2.2.2. Planul de învățământ</p>		<p>Aprobarea anuală a planului de învățământ în departament, facultate și Senat (sau cel puțin în anii în care se susține concurs de admitere la această specializare). Ultima validare a actualului plan de învățământ a fost făcută în anul 2017.</p>	<p>A actualiza Planul de studii în conformitate cu Planul-cadru pentru studii superioare de licență (ciclul I), de master (ciclul II) și integrate, aprobat de MEEC la 10.02.2020, ord.120.</p>	<p>2022-2026</p>	<p>Decan FATCM; Șef catedră</p>
		<p>Chiar dacă admiterea la acest program de studii, unic în oferta educațională din RM, nu se organizează în fiecare an universitar, este necesară reactualizarea pachetului de informații în conformitate cu noile prevederi ale Planului-Cadru din 2020) și aprobarea lui anuală în departament, consiliul FATCM și în Senatul instituției de învățământ superior.</p> <p>De asemenea, în semestrul 8 o parte din cele 30 de ECTS provin din susținerea examenului de</p>	<p>Aprobarea Planului-Cadru din 2020) anual la catedră, consiliul FATCM și în Senatul AMTAP</p> <p>Se va monitoriza viitorul plan de studii pentru fiecare an universitar când se scot la concurs locuri la această specializare.</p> <p>Planul de studii corespunde cu</p>	<p>2022-2026</p> <p>Permanent</p>	<p>Decan FATCM; Șef catedră</p> <p>Decan FATCM; Șef catedră</p>

		<p>licență. Apare, astfel, problema statutului studenților care nu susțin licența și nu pot fi considerați absolvenți fără diplomă. Teoretic, ar trebui să li se ofere ocazia de a acumula cele 30 de credite necesare pentru finalizarea semestrului iar licența să aibă un număr de credite separat.</p> <p>Aplicarea noului Plan-Cadru și monitorizarea/evaluarea viitorului plan de studii pentru fiecare an universitar când se scot la concurs locuri la această specializare.</p>	cerințele Planului-Cadru din 2020		
2.2.3. Curricula pe discipline	<p>Corelarea ECTS din fișele de disciplină cu cele din Planul de învățământ.</p> <p>Refacerea planului de învățământ conform noului Plan-Cadru (2020)</p>		Refacerea planului de învățământ conform noului Plan-Cadru (2020) și corelarea ECTS din fișele de disciplină cu cele din Planul de învățământ	2022-2023	CEACS; șef catedră
		<p>Clarificarea conceptului de MODUL și a situației semnalate cu privire la alipirea a două discipline distincte (prin titlatură, obiective, bibliografie) într-o singură unitate de învățare.</p>	La elaborarea Planului nou la programul de studii se va ține cont de părerea membrilor comisiei referitor la excluderea modulelor.	2022-2023	Șef catedră
2.2.4. Relevanța programului de studii		<p>Dezvoltarea unor strategii de promovare a specializării și atragere a absolvenților de liceu către acest program de studii unic în Republica Moldova. Analizând dinamica celor care se înscriu și rata de abandon, precum și cea de finalizare a studiilor pentru ultimii ani academici se constată o scădere severă a numărului de studenți. În acest sens, un prim pas a fost făcut prin adăugarea în titlatură și planul de învățământ a componentei de management teatral.</p>	<p>Atragerea absolvenților de liceu prin organizarea Meselor rotunde și Ziua ușilor deschise la catedră.</p> <p>Plasarea pe site-ul AMTAP a informației despre specialitatea Teatrologie și management teatral</p>		Decan FATCM; Șef catedră
3.1.2 Centrarea pe student a metodelor de predare-învățare		<p>Familiarizarea cu oportunitățile și încurajarea studenților programului <i>0216.5 Teatrologie și management teatral</i> pentru realizarea Modulului psiho-pedagogic de formare a pedagogilor.</p>	<p>Familiarizarea cu oportunitățile și încurajarea studenților programului <i>0216.5 Teatrologie și management teatral</i> pentru realizarea Modulului psiho-</p>	2022-2026	Șef catedră

			pedagogic de formare a pedagogilor.		
3.3.1. Evaluarea rezultatelor academice		Monitorizarea și familiarizarea studenților cu modalitățile de realizare și cerințele pentru evaluarea lucrului individual la specialitatea 0216.5 Teatologie și management teatral.	Familiarizarea studenților cu modalitățile de realizare și cerințele pentru evaluarea lucrului individual la specialitatea 0216.5 Teatologie și management teatral.	Permanent	Șef catedră
4.1. 2. Accesul grupurilor dezavantajate la studii	A adapta infrastructura blocului facultății la cerințele persoanelor cu dizabilități.		Adaptarea infrastructurii blocului facultății la cerințele persoanelor cu dizabilități.	2022-2026	Prorector SAG AMTAP
4.2.2 Internaționalizarea programului de studii		A încuraja mobilitatea studențească pentru perioade semestriale/anuale, nu doar cele de durată mică.	<ul style="list-style-type: none"> Informarea cadrelor didactice și a studenților despre programele internaționale. 	2022-2026	SIEMA V. Tcacenco, decan FATCM, M. Starciuc șeful catedrei D. Maximciuc
6.4.1. Asigurarea studenților cu cămin		Elaborarea și postarea unei liste cu tarifele de cazare pentru fiecare cămin studențesc. Postarea unor fotografii cu ajutorul cărora studentul să poată evalua nivelul condițiilor din interior în fiecare cămin.	Postarea unei liste cu tarifele de cazare pentru fiecare cămin studențesc pe siteul AMTAP Postarea fotografiilor cu ajutorul cărora studentul să poată evalua nivelul condițiilor din interior în fiecare cămin pe siteul AMTAP	2022-2026	Prorector SAG AMTAP
8.1. 1. Pagina web a instituției/programului de studii		Verificarea permanentă a conținutului prezentat pe pagina web în vederea actualizării informației.	Verificarea permanentă a conținutului prezentat pe pagina web în vederea actualizării informației.	Permanent	Administrația AMTAP; secția Tehnologii informaționale, șef catedră
9.1.2 Monitorizarea proceselor de predare-învățare-evaluare		A încuraja studenții să-și exprime liber opiniile în cadrul întrebărilor deschise din chestionarele privind evaluarea calității programelor de studii, pentru relevanță și consistență în apreciere.	Îndemnarea sistematică a studenților să-și exprime liber opiniile în cadrul întrebărilor deschise din chestionarele privind evaluarea calității programelor de studii, pentru relevanță și consistență în apreciere.	Permanent	șef catedră
9.1.3 Existența și aplicarea procedurilor		A evalua calitatea procesului instructiv-didactic și prin intermediul	Se va întocmi un Registru a asistenței	Permanent	șef catedră

de autoevaluare a programului de studii		asistenței reciproce la ore de către cadrele didactice.	reciproce la ore de către pedagogii catedrei		
9.2.2 Activități de orientare profesională și competitivitatea absolvenților pe piața muncii	A înființa un Centru de ghidare și consiliere în carieră în cadrul AMTAP.		<ul style="list-style-type: none"> • Înființarea unui Centru de ghidare și consiliere în carieră în cadrul AMTAP • Realizarea unei comunicări eficiente cu angajatorii prin chestionarea acestora • Participarea la proiecte comune și realizarea stagiilor de practică în incinta teatrelor. • Identificarea posibilităților de a invita specialiști în domeniu pentru ghidarea în carieră. 	2022-2026	AMTAP